



Program workshopu **CHYTRÁ ŘEŠENÍ V ODPADOVÉM HOSPODÁŘSTVÍ**

2. října 2018 od 13:00 hod., Hradec Králové

13:00 – 13:40 ÚVODNÍ BLOK

Zahájení workshopu – Jarmila Šťastná, moderátorka, šéfredaktorka časopisu Odpady

Úvodní slovo – přístup Královéhradeckého kraje k odpadovému hospodářství

Bc. Karel Klíma, Radní Královéhradeckého kraje zodpovědný za oblast vodního hospodářství, životního prostředí a zemědělství

Portál „Chytrý region“ Královéhradeckého kraje

RNDr. Zita Kučerová, Mgr. Pavel Doležal, Centrum investic, rozvoje a inovací, Hradec Králové

Dotace v odpadovém hospodářství

Ing. Tomáš Prokop, Státní fond životního prostředí, Praha

13:40 – 15:00 BLOK A: SYSTÉMY SBĚRU A NAKLÁDÁNÍ S ODPADY

Chytrý přístup města Hradce Králové k odpadům a plány do budoucna v návaznosti na vhodné zavádění nových technologií

Ing. Tomáš Jeřábek, Statutární město Hradec Králové, **Ing. Pavel Kaplan**, Hradecké služby a.s.

Svoz plastových odpadů D2B

Jaroslav Huňat, starosta obce Dubence

Obce a odpady

Milan Kazda, starosta obce Kněžice

Pasport odpadového hospodářství

Mgr. Petr Šerhant, Ing. Jan Kamenický, T-mapy, Hradec Králové

RFID řešení pro sběr komunálního odpadu

Ing. Pavel Staša, Ph.D., GABEN, spol. s r.o., Ostrava

15:00 – 15:15 PŘESTÁVKA

15:15 – 16:30 BLOK B: PREVENCE VNIKU ODPADŮ A PODPORA CHYTRÝCH TECHNOLOGIÍ

Cirkulární ekonomika a odpadové hospodářství v obcích

Laura Mitroliosová, Lenka Richterová, Institut cirkulární ekonomiky, Praha

Evidenční systém v odpadovém hospodářství a jeho benefity

Tomáš Aulický, JRK ČR Praha s.r.o.,

Chytré koše Bigbelly

Tereza Dubsky, Verb group s.r.o. Praha

MESOH - motivační a evidenční systém pro odpadové hospodářství

Ing. Radek Staňka, MOJE ODPADKY, Praha

Zero Waste City

Mgr. Eliška Olšáková, Energo solutions s.r.o., Ostrava



ŠETŘÍME PŘÍRODU, NETISKNEME PŘEBYTEČNÉ LETÁKY, INFORMACE SE DOZVÍTE CHYTŘE!

Stáhněte si prezentace a další materiály k workshopu

www.chytryregion.cz/smartodpady



Navštivte náš web

www.chytryregion.cz

Inspirujte se chytrými řešeními a spojte se s chytrými firmami

www.chytryregion.cz/cs/smart-reseni



Zjistěte, jak financovat vaše chytré nápady

www.dotacnirozcestnik.cz

Podívejte se na závěry předešlých workshopů

www.chytryregion.cz/workshopy



Nejenom města, ale i venkov může být SMART

www.chytryregion.cz/chytryvenkov